

Zamawiający:  
**Gmina Miasto Raciąż**  
**Pl. A. Mickiewicza 17**  
**09-140 Raciąż**

**Wszyscy zainteresowani**

**SPROSTOWANIE DO UDZIELONEJ ODPOWIEDZI Z DNIA 27.01.2023 r.**  
**w zakresie pytań nr 19 i 20**  
**oraz wyjaśnienia i modyfikacja treści SWZ**

Dotyczy: Modernizacja Biblioteki Miejskiej w Raciążu oraz remont pomieszczeń przeznaczonych na  
pracownie tematyczne, numer postępowania: KS.271.2.1.2023

**I. SPROSTOWANIE DO UDZIELONEJ ODPOWIEDZI Z DNIA 27.01.2023 r. w zakresie**  
**pytań nr 19 i 20**

Zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) w uzasadnionych przypadkach Zamawiający przed terminem składania ofert, może dokonać zmiany treści SWZ.  
 Gmina Miasto Raciąż w związku z błędnym udzieleniem odpowiedzi na pytania nr 19 i 20 sprostuje odpowiedź udzieloną w dniu 27.01.2023 r.

Było:

**Pytanie 19.**

Instalacja CCTV – kamera zewnętrzna:

- Czy zamawiający dopuści zaoferowanie kamery nie posiadającej toru audio oraz posiadającej oświetlacz podczerwieni o zasięgu 80m, pozostałe parametry pozostają bez zmian?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanej kamery.

**Pytanie 20.**

Instalacja CCTV – kamera wewnętrzna kopułkowa:

- Czy zamawiający dopuści zaoferowanie kamery nie posiadającej toru audio oraz posiadającej oświetlacz o zasięgu 30m, pozostałe parametry pozostają bez zmian?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanej kamery.

Powinno być:

**Pytanie 19.**

Instalacja CCTV – kamera zewnętrzna:

- Czy zamawiający dopuści zaoferowanie kamery nie posiadającej toru audio oraz posiadającej oświetlacz podczerwieni o zasięgu 80m, pozostałe parametry pozostają bez zmian?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaproponowane kamery.

**Pytanie 20.**

Instalacja CCTV – kamera wewnętrzna kopułkowa:

- Czy zamawiający dopuści zaoferowanie kamery nie posiadającej toru audio oraz posiadającej oświetlacz o zasięgu 30m, pozostałe parametry pozostają bez zmian?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaproponowane kamery.

**II. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Zamawiający informuje, iż w ramach postępowania Wykonawcy zwrócili się z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy PZP Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1.**

Czy jest możliwość odbioru comiesięcznego, po którym będzie można wystawić faktury za częściowe wykonanie prac?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**III. MODYFIKACJA TREŚCI SWZ**

Na podstawie art. 286 ust. 1, 5 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w zakresie:

- 1) **Rozdział 16 pkt 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie:**  
„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem : <https://platformazakupowa.pl/pn/raciaz> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 07.02.2023 r., do godz. 12:00.**”
- 2) **Rozdział 17 pkt 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie:**  
„1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **07.02.2023 r.**”
- 3) **Rozdział 12 pkt 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie:**  
„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia **09.03.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Sprostowanie oraz wyjaśnienia i modyfikacja treści SWZ wprowadzona niniejszym pismem stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

BURMISTRZ  
Miasta Raciąża  
  
Mariusz Jerzy Godlewski